
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 45 
състав, в закрито заседание на 24.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Евгени Стоянов  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 11034 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Постъпила е молба от процесуалния представител на жалбоподателя 

„Проекто Консулт“ ЕООД, ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес на управление 

[населено място], п. к. 1309,  [улица]. В молбата са посочени въпроси към 

поисканата в открито съдебно заседание съдебно – счетоводна експертиза. 

Посочени са въпроси от 1 до 5. Препис от молбата е изпратена на ответната 

страна за становище. По делото е постъпило становище от страна на главен 

юрисконсулт Б. А.. В становището е посочено, че не възразява да бъде назначена 

счетоводна експертиза по така поставените задачи.  

С оглед на гореизложеното съдът намира, че искането за допускане на ССчЕ с така 

поставените въпроси е основателно. Трябва да се определи първоначален депозит в 

размер на 500 лева, вносими от жалбоподателя в 10 – дневен срок, считано от датата 

на получаване на настоящото определение.   

Назначава за вещо лице П. Д. К. от [населено място],[жк],  [улица]Е-1, моб. тел. 0897 

978800. Вещото лице да се уведоми след представяне на доказателства за внесен 

първоначален депозит от страна на жалбоподателя.  

Предвид на изложеното съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА съдебно – счетоводна експертиза с въпроси от 1 до 5 съобразно молбата 

на жалбоподателя от дата 08.03.2023 г.  

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 500 лева, вносими от жалбоподателя в 

10 – дневен срок, считано от датата на получаване на настоящото определение  

НАЗНАЧАВА за вещо лице П. Д. К. от [населено място],[жк],  [улица]Е-1, моб. тел. 

0897 978800. 

Делото да се предостави на вещото лице за изготвяне на експертиза след представяне 

на доказателства за внесен първоначален депозит. 



Определението не подлежи на обжалване. 

Препис да се връчи на страните.  

                                                                                                        

СЪДИЯ:  

  
 
 


